
 
 
 

 
SISLEJ XHAFA 

 
Teatri i Pjesës së Padukshme të Hënës 

 
Spageti I Mesënatës në Pritje të Lulës 

 

14 Tetor dhe 15 Tetor  
Narrativa e Fantazmave / Koncerti I Shaban Presheva 
 
Lokacion: Rruga Qemal Shehu Nr: 16; Preshevë 
Ora: 11:59 PM - 1:00 AM 
 
Performans dhe Workshop: Narrativat e Fantazmave / Koncerti i Shaban Presheva 
Kur nata bie dhe ora rrëshqet drejt mesnatës, hapësira e zbrazur në zemër të qytetit fillon të marrë frymë. Hije misterioze dhe tinguj të harruar dalin nga errësira, 
duke udhëtuar përmes kohës për të sjellë në jetë kujtimet e fshehura të Preshevës. Çdo lëvizje dhe çdo pëshpëritje mbush ajrin me energjinë e një të kaluare që 
nuk dëshiron të harrohet. Dritat e zbehta dhe figurat e mjegulluara krijojnë një ambient ku realiteti dhe fantazia bashkohen, duke e shndërruar çdo akt në një 
eksplorim të thellë të misterit dhe intimitetit. RROFTË SHABAN PRESHEVA!!!! 
 
 
16 Tetor  
Aroma si Formë e Artit dhe  Pëshpëritjet e Natyrës 
 
Lokacion: Rruga Save Kovacevica Nr 54; Preshevë 
Ora: 00:05 AM 
Lokacion: mbrapa shkolles Fillore; Rruga Mare Loncar; Preshevë 
Ora: 3:00 AM 
 
Performans dhe Workshop: Aroma si Formë e Artit dhe  Pëshpëritjet e Natyrës 
Aroma si Formë e Artit: Dyqani i mbushur me aromën e flokëve të freskët nga e kaluara.  Kjo hapësirë, e mbushur me kujtime, bëhet akti i një eksplorimi të thellë 
të lidhjeve më intime që kemi. Përmes aromave dhe përbërësve të ndryshëm, pjesëmarrësit krijojnë "kujtime të aromës," duke rikujtuar dhe ndarë përvojat e tyre 
më të fshehura duke jap formë. 
Pëshpëritjet e Natyrës: Nën dritën e hënës, në një natyrë të heshtur dhe të magjishme, mitet lokale dhe tregimet personale bashkohen. Qetësia e natës, erërat e 
lehta dhe peizazhi i natyrës bëhen pjesë e performancës, duke i dhënë jetë një udhëtimi të veçantë. Fjalët e humbura në ajër, të zbutura nga errësira, shfaqen si 
pëshpëritje që tërheqin vëmendjen e një audience të padukshme. Çdo pëshpëritje bart një histori të fshehur, një emocion të harruar, dhe kalon përmes natës si një 
fije e hollë zëri që lidhet me kujtimet dhe të fshehtat. 
 
 
17 Tetor  
Hëna në Stadiumin e Tërnocit 
 
Lokacion: Stadiumi I Tërrnocit; Bujanoc 
Ora: 00:20 AM 
 
Performans dhe Workshop: Hëna në Stadiumin e Tërnocit 
Në Stadiumin e Tërnocit, Bujanoc, do të zhvillohej pas mesnatës, duke eksploruar identitetin përmes kujtimeve. Pjesëmarrësit do të krijonin një dialog mes zërit, 
lëvizjes dhe hapësirës, ku stadiumi bëhet një skenë e hapur për reflektimin e kujtimeve të fshehura dhe përvojave personale.  
 
 
18 Tetor  
Pasqyra e Fshehur dhe Monumenti i Padukshëm 
 
Lokacion: Objekti i pa mbaruar; Rruga 15 Nentori Preshevë - Afer shkolles se Mesme Skenderbeu 
Ora: 1:00 AM 
Lokacion: Qendra e qytetit të Preshevës 
Ora: 3:00 AM 
 
Performans dhe Workshop: Pasqyra e Fshehur dhe Monumenti i Padukshëm 
Pasqyra e Fshehur: Në orët e para të mëngjesit, qendra e qytetit shndërrohet në një hapësirë reflektive ku identiteti dhe vetë-diskutimi dhe reflektimi janë në 
qendër. Qendra krijojnë një ambient ku publiku përballet me vetveten në mënyra të papritura dhe intriguese. Çdo reflektim është një udhëtim drejt thellësisë së 
vetes, ku shfaqen të gjitha dimensionet e fshehura të identitetit. 
Monumenti i Padukshëm : Pjesëmarrësit krijojnë pasqyrime të identiteteve të tyre të fshehura, duke ndërtuar një "monument" për veten e tyre të padukshme. Ky 
është një udhëtim introspektiv për të zbuluar thelbin e vetes përmes artit dhe reflektimit personal. 
 
 
 
 
 
 

 


